Bontsuk a 189-et primtényezdire és irjuk fel a pozitiv osztéit: 189 = 33- 7, az osztok: 1, 3, 7, 9, 21, 27, 63 és 189.

Az osztok kozil csak az egyjegytiek, azaz 1, 3, 7, 9 lehetnek szamjegyek. Ezeket kell gy megvalasztani, hogy
szorzatuk 189 legyen.

Az 1-es nem szerepelhet, mert akkor a masik két jegy szorzata legfeljebb 9 -9 = 81 lenne. A 9-es és T-es pedig
legfeljebb egyszer szerepelhet, mert sem a 9-9 = 81, sem a 7 -7 = 49 nem osztdja 189-nek.

A haromjegyd szam jegyei tehat: 3, 7 és 9.

A lehetséges haromjegyt szamok: 379, 397, 739, 793, 937, 973.

Koziliik 379, 397, 739, 937 prim, ezek tehat a feladat megoldasai.
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